

ИЗ ГАСТРОЛЕЙ 5

Вчера из гастролей возвратился коллектив областного драматического театра. Два с половиной месяца поездок, много выступлений в клубах, Домах культуры и даже под открытым небом позади. Прошли спектакли на западном побережье, в долине реки Камчатки, последнее время гастрольи шли на восточном побережье, в Олюторском и Усть-Камчатском районах. Тысячи зрителей побывали на них.

Спустя несколько дней коллектив возобновит работу над спектаклями по пьесам Алешина «Палата» и Аграненко «Мы вместе», которая началась еще в поездке. Спектакли ставят В. П. Красногор и В. Н. Панов.

Нынешний сезон театр откроет с новым художественным руководителем В. Н. Пановым и новым художником заслуженным деятелем РСФСР Г. А. Золотаревым.

Намчатская правда

г. Петропавловск

22 АПР

1962